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• Ficha técnica



Ficha técnica

Técnica: Estudio cuantitativo en base a 
encuestas online en plataforma digital 
propia. Invitación a responder mediante 
envío aleatorio de campaña de correos 
electrónicos.

Tamaño de la Muestra: 1.804 casos.

Diseño de la Muestra: No probabilístico, 
distribuido según macro zonas, en base a 
marco muestral propio de contactos online.

Trabajo de Levantamiento: Datos 
recopilados entre los días 16 y 18  de marzo 
de 2022. Se realizó 1 envío masivo de 
insistencia mediante sistema automatizado 
de campaña de correos.

Universo representado: Hombres y 
mujeres, mayores de 18 años, 
pertenecientes principalmente a los 
niveles socioeconómicos medio alto, 
medio y medio bajo, sobre un marco de 
muestra rotativo de 3.4 millones de 
correos electrónicos, con representación 
de las 16 regiones del país.

Instrumento: Cuestionario estructurado 
auto aplicado, ±20 minutos promedio de 
duración.

Ajuste del diseño: Resultados 
ponderados según macrozonas, NSE, 
género y grupos de edad, en base a datos 
sobre composición del padrón electoral 
2021 publicados por SERVEL.



Rendimiento de la muestra

Número de casos % sobre total % sobre categoría

Finalizó Encuesta 1.804 1% 5%

Contacto Ve encuesta pero no responde 1.091 1% 3%

Vio el mail 30.238 16% 90%

No más mail 426 0% 1%

Sub total contacto 33.559 18% 100%

Correo devuelto 52.321 27% 33%

Sin 
contacto

No ve aún el correo 104.577 55% 67%

Sub total sin contacto 156.898 82% 100%

Total correos enviados aleatoriamente 190.457 100%



• Contexto de 
opinión



¿Cuál de los siguientes temas de nuestro país es el más 
importante para Usted? (según nivel socioeconómico)
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Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Cuál de los siguientes temas de nuestro país es el más 
importante para Usted? (según zona geográfica)
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¿Hay algún otro tema que a Usted le parezca 
más importante? (mención espontánea)

            
     

          

     

  

         

                         

                 

         
      

      

            

          

      

                    

                              

               

    

      

                

                   

                   

            

                        

             

        

             

                  

             

               

              

     

        

                   

         

         

         

           

           
         

         

     

                      

         
      

         

                             

              

                             

                      

                       

             

                         

        

        

         

         

       

         

                             

                             

                            

                                                        

                          

                            

                             

                            

                     

                   

           

            

             

          

              

                      

              

                 

           

           

                             
                              

                    

                                                          

                       

                             

                    



¿Hay algún otro tema que a Usted le parezca más 
importante? (principales menciones recodificadas)
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5% 5% 5% 5%
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A su juicio, ¿Cuánto cambio se necesita en Chile? (según sexo)
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42%
45%

10%

0%1%
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53%

13%
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2%
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mantenerse tal como están para

asegurar la estabilidad
económica y social del país

Solo algunas cosas en el país
deben cambiar para resolver los

problemas económicos y
sociales que sean más urgentes

La mayoría de las cosas en el
país deben cambiar, pero se

requiere de tiempo para realizar
un proceso ordenado y estable

Debe haber un cambio radical en
el país en el menor plazo
posible, para resolver los

problemas de la gente

Total
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En general, considerando la situación política del país, ¿Cuál de las 
siguientes emociones describe mejor su actual estado de ánimo?
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “ningún 
temor” y DIEZ (10), “mucho temor”, ¿Cuánto temor siente 
Usted frente a cada uno de los siguientes aspectos…? 

6% 7%

17%
20%

30%

82%
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54%
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Que aumente el costo de la vida No poder llegar a fin de mes
con el sueldo
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Bajo temor (0 a 3) Alto temor (7 a 10)



A su juicio, ¿Qué debe hacer el gobierno de Gabriel Boric para 
resolver la situación que existe actualmente en la Araucanía? 
(mención espontánea)

        
         

       

              

                              

                              
                              

           

        

               

                    

          

        

                                                           

                

        

         

              
             

         

                              

                              

                              

                             

                                                           

                                                            

                              

                              

                              

                          

                              

                              

                              

                              

         

                              

                              

                              

      

                             

                              

                        

                              

                             

                            
                              

                           

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                             

                         

                   

                      

               

                 

                          

                 

                  

                        
               

                        

         

                      

                 

                        

         

         

               

                            
                                                           

                              

                             

                              

                              
                   

                              

                             

                              

                              

                  

                 

                           

                     

                              



• Evaluación del 
gobierno



Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo el gobierno? (según grupos de edad) 

55%

43%

36%

30%
33%

40%

13%

27%

33% 33% 33%
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En una escala de notas de 1 a 7, como en el colegio, dónde 1 es 
deficiente y 7 excelente, ¿Cómo evalúa Usted al gobierno de Gabriel 
Boric? (según nivel socioeconómico)

30%

33%

37%

7%

33%

30%

37%

3%

37%

32% 31%
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Deficiente (1 a 3) Valores 4+5 Excelente (6+7) Neto

Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Cuán optimista o pesimista es la visión que Usted tiene 
respecto de la gestión del gobierno de Gabriel Boric durante 
los próximos 4 años? (según grupos de edad)

77%

61%

53%

47%
43%

56%

23%

39%

47%

53% 55%

43%
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18-29 30-39 40-49 50-59 60 y + Total

Muy optimista + optimista Pesimista + muy pesimista



¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes 
medidas anunciadas por el gobierno de Gabriel Boric?

34%

63%

28%

53%

21%

55%
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El retiro de 139 querellas por Ley de Seguridad del 
Estado contra personas que participaron en el 

“Estallido Social” en 2019

El diseño de una reforma tributaria para aumentar los
impuestos a los sectores de mayores ingresos

El fin del estado de excepción en la Araucanía

Muy de acuerdo + de acuerdo En desacuerdo + muy en desacuerdo



En una escala de 1 a 5, donde 1 significa “ninguna capacidad” y 5 
“mucha capacidad”, A su juicio, ¿Cuánta capacidad tiene el gobierno 
de Gabriel Boric para avanzar en la solución de los siguientes temas? 
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43% 43%

38%
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En una escala de 1 a 5, donde 1 significa “baja prioridad” y 5 “alta 
prioridad”, A su juicio, ¿Qué prioridad cree Usted que da el gobierno 
del presidente Gabriel Boric a los siguientes sectores del país? 

73%
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A su juicio, ¿El presidente Gabriel Boric? 
(según nivel socioeconómico)

43%

12%

44%

1%

46%

16%
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33%
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Está gobernando solo para algunos
sectores del país

Está gobernando para la mayoría del
país
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chilenos

No responde

Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Usted vio, leyó o escuchó el discurso que pronunció el presidente 
Gabriel Boric en el balcón del Palacio de La Moneda el pasado 11 de 
marzo? (según nivel socioeconómico)

66%

75%

68% 70%
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25%

32%
30%
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70%
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Medio bajo Medio Medio alto Total
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En una escala de notas de 1 a 7, dónde 1 es deficiente y 7 excelente, 
¿Cómo evaluaría Usted el discurso que pronunció el presidente Gabriel 
Boric en el balcón del Palacio de La Moneda el pasado 11 de marzo? 
(solo quienes vieron el discurso según nivel socioeconómico: ±70%)
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25%
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34%
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• Percepción de 
la economía



Pensando en el ingreso total de su hogar, ¿Usted diría que 
actualmente…? (según nivel socioeconómico)

5%

38%

42%

14%

24%

46%

23%

4%

45%

42%

11%

1%

18%

42%

31%

8%
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Les alcanza bien, sin dificultades Les alcanza justo, sin grandes
dificultades

No les alcanza, tienen algunas
dificultades

No les alcanza, tienen grandes
dificultades

Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Cómo calificaría usted la situación 
económica del país actualmente?

7%

40%
39%
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44%

40%
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En general, ¿Cuán optimista o pesimista se siente Usted 
sobre el futuro del país? (según grupos de edad)

59%

50%

45%

36% 36%

45%

26%

36%

42%

46%
48%

40%
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18-29 30-39 40-49 50-59 60 y + Total

Muy optimista + optimista Pesimista + muy pesimista



Pensando en los próximos 4 años, ¿Usted cree que la economía 
del país durante el gobierno de Gabriel Boric? (según nivel 
socioeconómico)

9%

33%

10%

27%

20%

1%

6%

33%

14%

23%

25%

0%

6%

29%
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11%

25% 23%
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Va a mejorar mucho Va a mejorar algo Permanecerá igual que
ahora

Va a empeorar un poco Va a empeorar mucho No responde

Medio bajo Medio Medio alto Total



En su opinión, ¿Cuál debería ser la primera prioridad del 
gobierno de Gabriel Boric…? (mención espontánea)

            
         

     

         
    

         

                 
         

                    

                  

         

           

        

                     
                 

      

           

       

           

          

            
       

           

                   

                 

            

                
            

            

            

         

        

          

                              

                              

                              

                     

                              

                             

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              
                              

                              
                            

                  

            

             

                   

                  

    

                   

            

                      

                     

             

                        

              

         

              

          

             

                  

              

               

                  

            

                                
                              

                              

                              

                  

         

            

                   

                                         

                         

                     

                

                

             

                        

                    

                     

                

                     

                 

                 

             
                             

                             

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                         

                              

                        

                      



• Convención 
Constitucional



En general, ¿Cómo evaluaría Usted el desempeño que 
han tenido hasta ahora los miembros de la Convención 
Constitucional? (evolución julio 2021 – marzo 2022)

31%

24%

29% 31%
27%
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Muy bueno + bueno Regular Malo + muy malo



En general, ¿Cuánta confianza tiene Usted en que los 
miembros de la Convención Constitucional lograrán el 
objetivo de redactar una nueva constitución?

36%

21%

16%

27%
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19% 19%

24%
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Considerando lo que ha visto, leído o escuchado acerca de 
la Convención Constitucional, ¿Usted piensa que la Nueva 
Constitución…? 

20%

28%

17%

21%

14%13%
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mayoría de los chilenos

dic-21 mar-22



A su juicio, ¿Por cuál de las siguientes alternativas deberían optar 
las nuevas autoridades del gobierno de Gabriel Boric, respecto 
del trabajo que está realizando la Convención Constitucional? 

38%
41%

19%

51%

31%

17%

51%

31%

16%

45%

36%

18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

No deben intervenir en el trabajo de la
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circunstancia
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de la Convención Constitucional lo piden

Deben intervenir lo antes posible en la
Convención Constitucional

Medio bajo Medio Medio alto Total



• Plebiscito 
de salida



¿Cuán seguro o probable es que Usted vote en el plebiscito de 
salida para la nueva Constitución que se realizará este año?
(según zonas del país)
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4% 2%

7%

84%

6%
1% 3% 6%

83%

11%

2% 1% 1%

90%

6%
1% 1% 1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Con seguridad votará Probablemente votará Probablemente no votará Con seguridad no votará Aun no lo tiene decidido
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En el plebiscito de salida para la nueva constitución, 
¿Usted votaría? (según grupos de edad)

53%

49%

41%

32%
30%

40,8%
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40%
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• Inmigración



¿Cuán a favor o en contra está Usted de que lleguen 
nuevos inmigrantes extranjeros a vivir en Chile? 
(según nivel socioeconómico)

33%

26%

23%

15%
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Está en contra Ni a favor, ni en contra Está a favor Está totalmente a favor No tiene información
suficiente para opinar

Medio bajo Medio Medio alto Total



¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con que se 
expulsen del país a todos los extranjeros que ingresan de 
manera irregular a Chile? (según nivel socioeconómico)

73%
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Acuerdo + muy de acuerdo Muy en desacuerdo + desacuerdo No tiene informacion suficiente para opinar

Medio bajo Medio Medio alto Total



• Confianza en 
medios de 
comunicación



¿Cuánta confianza tiene Usted en la información que entregan 
los siguientes medios sobre lo que ocurre en el país actualmente?
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34%

26% 25%
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46%
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88% 89% 91%
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• Posicionamiento 
Económico -
Político - Valórico



En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y DIEZ (10), que 
está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del 
Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde 
se ubicaría Usted…? 
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En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su 
posición política es más cercana a la “izquierda” y DIEZ (10) 
más cercana a la “a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…? 
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Políticamente, ¿Usted se siente más bien? 
(según grupos de edad)
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33%
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23%
25%

42%
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36%

25%

38%
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Medio bajo Medio Medio alto Total

Partidario del gobierno actual Opositor al gobierno actual Ni opositor ni partidario



• Caracterización 
de la muestra



Distribución de la muestra según Región
(número de casos - no ponderado)
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Caracterización de la muestra: Género y Grupos de edad 
(número de casos - datos no ponderados)
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Caracterización de la muestra: Nivel socioeconómico y zona 
(número de casos - datos no ponderados)
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En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa “nivel socioeconómico 
muy bajo” y DIEZ (10), “nivel socioeconómico muy alto”, ¿Dónde 
ubicaría Usted su actual nivel socioeconómico…?
(según nivel socioeconómico) 
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